

家属出于感激送出千元红包,医生出于职责将其“变成”住院费—— 好大夫李国涛秉持操守传佳话

□记者 许晓洁 通讯员 路书斋

本报讯 昨日上午,在郑州大学附属洛阳中心医院感染科的病房里,来自偃师市大口乡的中枢神经系统感染患者小赫赫,白细胞数值和心肌酶数值在患病后首次恢复到正常水平。对此,小赫赫的父亲白云飞心中充满感激之情——该院医生李国涛不仅放弃了除夕与家人团聚的机会全力救治7岁的小赫赫,还在拒绝未果的情况下,将“收下”的1000元红包存进了小赫赫的住院账户。

1月19日,放假在家的小赫赫突然说自己头疼,白云飞赶紧带着孩子去附近的诊所看病。在1月21日输完液回家的路上,小赫赫身子突然向一边倒去,并且出现抽搐、嘴歪、昏迷等症状。见状,白云飞和家人赶忙找寻大医院就诊,冒雪辗转几家医院后,于当日23时许赶到郑州大学附属洛阳中心医院。很快,小赫赫被安排到该院感染科住院治疗。

接诊医生是该科34岁的医生李国涛。第二天是兔年腊月二十九,李国涛本要在这天回老家与家人团圆。看到小赫赫病情严重,他遂放弃回家,并与感染科主任等人进行仔细研究,很快为小赫赫制订了治疗方案。

看到李国涛为小赫赫忙了一夜,又得知他因为救治儿子放弃与家人吃团圆饭的机会,小赫赫的母



绘图 雅琦

亲坐不住了,1月22日,她硬是将1000元红包塞到了李国涛手里。

这已经是小赫赫的母亲第二次给李国涛塞红包了。第一次,李国涛以“送红包就马上转院”严词“吓”退了小赫赫的母亲。但这一次,考虑到明着拒收红包可能会让患者家属以为医生不会尽心治疗,李国涛无奈地收下了,但当天就把1000元钱存进了小赫赫的住院账户。随即,白云飞意外地收到了一张住院预交款收据。

经过李国涛等人的精心治疗,龙年正月初一凌晨4时许,小赫赫

睁开了眼睛;正月初三,小赫赫完全清醒。昨日检查的结果显示,小赫赫的病情已大为好转。

看着一天天好起来的儿子,白云飞感激地说:“孩子能捡回一条命,多亏了李国涛大夫,他高尚的职业操守令我们全家感动不已。”

医生把红包“变成”患者住院费的事,在医院不胫而走。感染科病房的一些患者见到李国涛,纷纷向他竖起了大拇指。

对此,李国涛平淡地说,治病救人是医生的天职,收取病人家属红包是对医生这个职业的玷污。

我市有了牡丹“地图” 牡丹种植区域与观赏园分布现状可一目了然

□记者 石蕴璞

本报讯 昨日,洛阳市牡丹种植区域分布图出炉。这张牡丹“地图”是我市首幅全面、具体、直观反映牡丹种植区域与观赏园分布现状的资料,将为我市牡丹产业发展及对外宣传起到独特的促进作用。

据市委农工委牡丹开发管理办公室有关负责人介绍,制作这样一张直观反映牡丹种植分布情况的“地图”,最初是在去年八九月份提出的。随后,市牡丹办及有关工作人员在积极安排当年秋冬牡丹种植工作的同时,为掌握准确计数,又对各县(市)区牡丹之前的种植情况进行汇总核查。

在今年年初进行的牡丹新增面积验收中,市牡丹办组织有关专家对所有地块一一进行实地丈量,并对每块地的位置、面积、种植数量、所属公司或个人等进行细致登记,为制作牡丹“地图”收集了详尽的数据和资料。

这张牡丹“地图”前前后后共修改了10多次,除了对种植地点

和种植数量不断修订外,还针对“地图”的具体反映形式,如图案标志、字体大小、位置等诸多细节进行逐一完善。为了方便携带与保存,“地图”还采用了专业的布质高清喷绘,避免因纸质“地图”折叠易损的问题。

我们看到,这张牡丹“地图”上四处开“花”。其中,2010年前种植的牡丹基地用绿色牡丹图案标注,2011年种植的牡丹基地用紫色牡丹图案标注,而全市各牡丹观赏园则用大红色牡丹图案标注。每个标志图案旁边,还注明了基地所在地名称及种植面积。整张地图的右下角,是一幅市区及周边牡丹种植区域分布图,各牡丹种植基地和牡丹观赏园一目了然。

据了解,不久前,中国花协有关专家就洛阳申报牡丹花都一事来洛考察时,对牡丹“地图”给予一致好评。据介绍,这张牡丹“地图”将作为资料工具用图,成为我市有关部门及人员掌握并了解牡丹种植发展情况的直观依据,暂不对外公开或发行。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN